

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: 50-4/2008.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. március 27- i ülésére

a nagyatádi menetrendszerű helyi autóbusz közlekedés közszolgáltatási szerződésének módosításáról, a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatása pályázat beadásáról, valamint a helyi autóbusz közlekedés 2006. évi költségének elszámolásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szolgáltató KAPOS VOLÁN Zrt. 1998. február 1-től szolgáltatási szerződés alapján látja el Nagyatád város helyi menetrend szerinti autóbusz-közlekedését, jelen érvényben lévő Közszolgáltatási Szerződés 2004. december 23. napján jött létre. Ezt alapul véve Nagyatád Város Önkormányzata továbbra is a fent nevezett Szolgáltató közreműködésével kívánja biztosítani a település helyi közforgalmú közlekedésének ellátását.

A Szolgáltató indítványozta a Közszolgáltatási Szerződés 7.2. pontjának módosítását, mely szerint a szerződés 6. számú melléklettel egészülne ki.

Az árbevétellel és egyéb módon nem fedezett költségek és a normatív nyereségigény (befektetés megtérülés a szerződéses időszak alatt) jogszabályok szerinti mértékű kompenzálását Nagyatád Város Önkormányzata a Közszolgáltatási Szerződés 7.2. pontja alapján a 42/2003.(XII.19.) Ör.-ben foglaltak szerint nyújtandó viteldíj-kiegészítés címén biztosította.

Az indítvány szerint ezt a továbbiakban az előterjesztés 1. számú mellékletét képező Közszolgáltatási Szerződés 6. számú mellékletében foglaltak szerint nyújtandó veszteség-kiegyenlítés és viteldíj-kiegészítés címén kompenzálná.

A szolgáltató KAPOS VOLÁN Zrt. a 2006. évi helyi autóbusz közlekedés költségéről az előterjesztés 2. számú mellékletét képező beszámoló szerint elszámolt.

A helyi közforgalmú közlekedés 2008. évi normatív támogatásáról szóló rendelet alapján lehetőségünk van arra, hogy pályázatot adjunk be a működtetés támogatására.

A támogatás elnyerésének feltétele, hogy az önkormányzat nyilatkozzon arról, hogy a helyi közlekedés működtetéséhez, vagy fejlesztéséhez a tárgyévben milyen összegű, saját forrásból származó vissza nem térítendő önkormányzati támogatással járul hozzá. A támogatást a költségvetési rendeletben szerepeltetni kell. Ez Nagyatád Város Önkormányzata 2008-as költségvetési rendeletében 1.000 eFt-al szerepel. Emellett nyilatkoznia kell arról, hogy a helyi közlekedést a tárgyév január 1-jétől december 31-ig folyamatosan fenntartja.

Az állami támogatás megítélhető összege az önkormányzat által nyújtott támogatási összeg 25 %-ot meghaladó mértékig terjedhet.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatban foglaltakkal értsen egyet.

Határozati javaslat:

- 1.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az árbevételrel és egyéb módon nem fedezett költségek és a nyereségigény jogszabályok szerinti mértékű kompenzálását veszteség-kiegyenlítés és viteldíj-kiegészítés címén biztosítja, s az 1. számú melléklet szerinti Közszolgáltatási Szerződés új mellékletét elfogadja. A Képviselő-testület felhatalmazza Nagyatád város polgármesterét a szerződés aláírására.

Határidő: 2008. április 1.

Felelős: Ormai István polgármester

- 2.) Nagyatád Város Képviselő-testülete a KAPOS VOLÁN Zrt. 2006. évi helyi autóbusz közlekedés költségéről készült beszámolót elfogadja.
- 3.) Nagyatád Város Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatásának elnyerésére.
- 4.) A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a helyi közlekedés működtetéséhez 2008-ben 1.000 eFt összegű, saját forrásból származó vissza nem térítendő támogatást biztosít a Kapos Volán Zrt részére, az előirányzatot a 2008. évi költségvetési rendeletében szerepelteti.
- 5.) A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a helyi közlekedést 2008. január 1-jétől, december 31-éig folyamatosan fenntartja.
- 6.) A pályázat benyújtására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

Határidő: 2008. április 30.

Felelős: Ormai István polgármester

Dr. Kovács Ildikó jegyző

Nagyatád, 2008. március 19.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:

.....
Dr. Kovács Ildikó
Jegyző